



СУ ПЛАНИНАРСКО СКИЈАШКО ДРУШТВО „ПОШТАР“ НОВИ САД
21000 НОВИ САД улица Народних хероја број 2 Телефон: 021 4848539
Телефон за контакт: 060 633 51 24, Томислав Стаменић, председник
Телефон водича: **064 236 95 24, Боровоје Вељковић, 064 6521 447, Душко Косјер**
Е – пошта: psdpostar@gmail.com www.psdpostar.org.rs
ПИБ:102676375; Жиро рачун:310 – 7748 – 55 НЛБ Континентал банка Н. Сад

Jesenja Skupština PSV i planinarski bal

PREZENTACIJA I PROMOCIJA PLANINARSTVA

Planinarski bal u organizaciji PSK" Sirig" iz Siriga, održan je 26.11.2016. u Temerinu. U zgradi opštine Temerin svoje aktivnosti pokazalo je 13 Društava / Klubova od 25 koliko ih ima u PSV.

Na kraju prikazivanja prezentacija aktivnosti Društava I Klubova u 2016. godini pogledali smo film - 60 godina Fruškogorske transverzale.

Turistička organizacija Temerin nam je omogućila da uz pomoć lokalnog vodiča obidjemo dvorac Sečen i stari park oko dvorca.

Druženje smo nastavili u objektu Omladinskog doma na zajedničkom ručku. Za dobro raspoloženje pobrinuli su se muzičari i veseli učesnici. Rastali smo se od naših domaćina, ali samo do novih akcija .

Sledeći planinarski bal održaće se u Bečeju 2017.

Domaćin će nam biti PSK Lesson iz Bečeja.

Duško Kosjer

Nikola Bobić, predsednik PSK "Sirig" iz Siriga na FB stranici zahvalio se prisutnima:

“Naš klub je imao tu čast i odgovornost da organizuje ovogodišnji planinarski bal. Došli su nam gosti iz 11 vojvođanskih klubova a na balu je bilo ukupno 102 planinara.

Balu je prethodila jesenja skupština Planinarskog saveza Vojvodine, koja se održala u skupštinskoj sali opštine Temerin a na kojoj je prikazano 13 prezentacija klubova i kratak film o Fruškogorskoj transverzali.

Nakon skupštine je Turistička organizacija opštine Temerin pvela goste u obilazak znamenitosti Temerina uz informativno predavanje.

Na kraju odlazimo u Omladinski Dom Temerin gde smo ručali i igrali uz živu muziku. Hvala prijateljima koji su podržali bal: Planinari Simonovica Sombor, PD Leson Bečej (Mira Vuković), PSD Vršacka kula - Vršac, Planinarsko skijaski klub "Zeleznicar Vrsac", Planinarski klub "Spartak" Subotica, PD Naftaš Novi Sad, PD Ravničar (B. Palanka), PK Gora Vrbas, PD Vilina Vodica - Bukovac, PSD Poštar Novi Sad, PSD Železničar Novi Sad, Organizaciju događaja pomogli: Turistička organizacija opštine Temerin, Opština Temerin, Pekara Marina SIRIG, Biobella, Agencija za razvoj opštine Temerin, Omladinski Dom, Temerin, Planinarski Savez Vojvodine.”

Prezentaciju PSD "Poštar" Novi Sad možete da pogledate na naslovnoj stranici sajta





**Snimili: Duško Kosjer i učesnici Bala.
Za vas pripremio Borivoje Veljković, a na sajtu objavila Katarina Paljić**